Mérpa Ol avanapacrdsstg

Opwopoc 1 Eotw t (K,S) petprioios ydpos. Mia owoyévea {E(Q) : Q € S}
tedeotddy o’évar ydpo Hilbert H Aéyetar @aopatiké uérpo (spectral measure)
av 1kavomolel TS 1010TNTES

1. E(Q)*=E(Q)

2. E(Q1N Q) = E(Q).E(Q2)
3. E0)=0 ka1t E(K)=1
4

. Ta kd%e x € H, n araxévion p, : Q@ — (E(Q)z, x) eivar Jetikd pétpo opropévo
otnr S.

IMopathenorn Otav o K eivan (tomxd) cuunayhc xdpog xS 1 o-8hyeBpa twy Borel
UTIOGUYOAWY TOU, CUVAVMC ATULTOUUE OO TAL [l VOL EIVOL XOVOVIXE UETEOL. 2 Aéue tote
OTL TO QPUOPATIXG UETEO Elvon  Kavovikd.

Oua delovpe OTL

Ocewpnpa 1 Eow K ouunayns ydpos Hausdorff. KdOe *-avarapdotaon m tng
C(K) o’ évav xdpo Hilbert H opiler éva povodixd kavoviké gaopatikéd pétpo E(-)
opiouévo ota Borel vtooivola touv K ote

(Aﬁw=ﬂﬁ (f € C(K)).

H anédeln otnpiletar o 800 Jeuehinddn dewprpota, tou ovoudlovion xon To 6U0
«Oewpruoto Avomopdotacng tou Rieszy:

Oedpnpa 2 Eotw K ovunaynis yapos Hausdorff. Ia kdde Yetixh® ypappuxn popen
¢ : C(K) — C vndpyer povodixd kavoviké Oetiké pétpo Borel p oto K dote

(Lﬂm=wﬁ (f € C(K)).

IMapathenorn H povodixétnta 6to Oewpnua 2 puropet va dtoatumedel xon e e&rc:
Av 0vVo kavovikd pétpa Borel j1 ka1 v oto K &fvouvr to 1010 odokAnjpwua o€ kdOe
ouveyn ouwvdptnon, tote eivai ioa, omdte divouy To 1610 OAoKANpwuUa o€ kdUe gpayévn

Borel petpnonun ovvdptnon.

Ocwpnua 3 Eotw H ywpos Hilbert. Ia kdOe ppayuévn sesquilinear popen v :
H x H — C vndpyer povodixoe T € B(H) dote

Y(z,y) = (Tr,y) (v,y€ H)

xar ||T]| = sup{[¢(z, y)| - [[z]] < 1, [ly] < 1}.

newfasm2, 14/12/11

2Anhod o xdde z € H, Q € S xau € > 0 undpyouv F C Q C U énov F oupnoyée xou U avoxtd
oote u(U\ F) < e

3dnh. f>0=o(f) >0.




Ou yectaoVel Evar Aruuo:

Aqupa 4 Av M eivar pna menepaoiévn otkoyéveia and xavovxd Jetid pétpa Borel
oto K, téte ya kde 2 C K Borel vrdpyer akodovdia (f,) ovvexydr ouvaptrioewy e
0<f, <1 dote

u(Q2) = lim/fndu yvia kdOe € M.

Anodeln Av € M, Moyw xoavovixotnrag yia xdie n € N Boloxw cuumayéc KE xou
avowto Ul ue K C Q) C UF wote

p(U2) — () <

O<TovToC THPY
K, = U KP oy U, = ﬂ Ur,
pneM neM
epoocov 1 M elvon menepacpévn, to K, ebvan ouunayée, to U, avowtd, K, € Q C U,
X

p(Un) = p(K) = p(Un \ Kon) < (U \ KE) < %

v xdde p€ M.
Koatémy and to Afupo Urysohn Beioxw f, € C(K) ye 0 < f, <1 wote fulk, =1
% fnlue = 0. Tote,

(Ky) < /fndu < u(Uy)

yio xade € M, ondte

1
‘ [ - M(Q)‘ < |uU,) — p()] < - yadte pert o

Ynpelwon H povodixdtnta oto Osdpnuo 2 énetan xou and to Afupa: Av p, v ebvon
dVo Kkavovikd Vetnd pétpa Borel xou [ fdp = [ fdv yauxdde f € C(K)pe 0 < f <1,

T0TE 1 =U.

Anddeln touv Oswprjuatog 1
Movaduxétnta Av 8o kavovikd @ocpatixd uétpa Borel E(-) o F(+) ixovomotoly

| g =rtn)= [ sar
v x&de f € C(K), tote Vétoviac () = (E(Q)x,z) xu v,(Q) = (F(Q)z, ),

€Y OUNE
/ fp, = / fdv,
K K

v xdde f e C(K). Enedr ta d0o pétpa elvon xavovixd, ouumepoivouue 6Tt ot
avéyxn Yo towtilovion: 1, (Q2) = v,(Q), dnadh (E(Q)z,z) = (F(Q)z, z) yio xdide

YAM Anbdelln: Oétw p, = > pem M (remepaopévo ddpoioyua). Aoxnon: To p, ebven xovovixd.
‘Apa ané Lusin yia xdde h Borel gpoypévn xou xdde n € N undpyet f,, € C(K) ye || fnlloo < 7] o %o
Lol fn # h] < L onéte xou p[fn # h] < 2 yia x&de p € M. Egdpuocé to tépa oty h = xq.

n
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Borel 2 C K. Aol n woétnta auth| loyLel yio xde x € H, cuunepaivouue (ecpéoov ol
E(Q) xou F(Q) eivar avtoouluyeic) 1t E(2) = F ().

"Yroply (i) Av otadeponotfoouye éva o € H, n aneixévion
C(K)— C: f— (n(f)z,x)

elvon Yoo pop@n, xou ebvar Yetnr|, oot av f > 0, 161 f = g*g 6m0L g = VT,
oToTE
(n(f)a,z) = (x(9)*n(g)x, z) = ||x(g)z|* > 0.

Ané 10 Oetpnua 2, uTdpyel ROVABLXO xovovixd VeTd uétpo Borel p, oto K dote

/K fdps = (r(Pz.2) i xdde f € C(K). (1)

Méio o

a() = [ e = {x(1)2.2) = o

Ou Belle 6TL undpyeL éval paopaTnd Pétpo E(-) mou «YEVVAEL OAAL TU fi; YE TNV
gvvola 0Tl
1 () = (E(Q)z, x) v xée © € H xou 2 Borel.

Téte, av f € C(K), and tov oplopé tou [ fdE Yoy

((f )} f .

YRR

v xdde x € H onote

Moy e (1).
(ii) Xrtadeponootye thpa pio ppayuévn cuvdptnon Borel h 1 K — C xou opiCouye v
ATELXOVIOT)

o Hx H—C

AmO TNV OYEOT

dn(z,y) = i ( / T / hdux_y> +£ ( / hdjiy 1y — / hd,ux_iy) NG)

Ioyveiopmog ‘Otav h = xq, 1 ¢ civon sesquilinear xou gparypévr.
AnodelEn Oéhoupe va delloupe 6Tt

th(fL‘ + Axla y) = ¢h(x7 y) + )\(bh(l‘/, y)
ONAad” OTL

Harar+y () = Hotaw —y () + ihtotrar+iy (1) — iftasrar—iy (Q) =
Pty (1) = fao—y (1) + iptatiy (1) — ipte—iy ()
+ A (pary () = par—y () + iftar iy (§2) — it iy (€2)) (3)



Egopuéloupe 10 Afjuua 610 TETEQUOUEVO GOVORO PETEMVY

M :{/’Lx+/\l"+y7 Mat e’ —ys Patda’ +iys badda! —iys ety Bo—ys Batiys Pa—iy,
Ko +ys Pa! —y s P! +iy, ,Ua:’—iy}-

Trdpyet oxohoudio (f,) cuveydv cuvaptioewy e 0 < f, <1 dote
u(Q) = lim/fndu v x&e pu € M.
‘Ouwe, v xdde n € N,

/fnd,ux—i-)\:c’—i-y - /fnd,uz-i-)\:c’—y +i/fnd/1“:c+)\$’+iy _i/fndﬂx—l-)\:c’—iy -
m(fu)( :r;—i—)\x y) = (7(fn)z,y) + A (7 (fnxy

/fnd,u:v—i-y /fnd,ux y"_l/fnd/ix—&—zy /fndﬂac iy
+ A </ fnd,U/:B’—er - /fndlflm’—y +Z/fndux’+zy - Z/fndﬂr’—zy) .

Hadpvovtac dpto xadde n — 0o mpoxinteL 1 oyéon (3).
Me Tov (B0 Tp6TO amodetnviETAUL Xou 1)

(bh(xa Y+ Ay/) = ¢h(x7 y) + S‘(bh(x7 y/>
ArnodeucvieTtar Tedpa €0X0A OTL 1) @y Vol QEOYUEVT: EQPOCOV

’/hduz < Nl () = (1Rl llll?, éxovpe, étav [l < 1 [lyl| <1

Aon(e,9)) < ' [ b +| [ |+ ' [ | +| [ 1y
< hlloo (I + 91> + 1 — ol + o + gl + 1 — igl?)
Al 2 el + 2 [yl + 2 2] + 2 igl?)  (eavbvac maparknoypdugon)
— 4 lbll (el + 1yl) < 811kl

dpot
[onll = sup{[on(z,y)| - Izl <1, llyll < 1} < 2{|All
(Vo Solpe o€ Ayo 6t vopua ||¢n|| otny mpaypotixdtnta gedooetan and Al ).
O Ioyuptouog amodetydnxe.
‘Enetar Aoimdv and 1o Oedpnuo 3 6Tt undpyel povadixodg tereothic £(2) € B(H)
WoTE
(BQ)2,9) = bxalry)  viooxdite 2,y € H. @

(iii) Hpémel va derydel 6Tt To E(-) elvon pacpotind uétpo.
(o) IMapathpnon (E(Q)z,x) = p, (9Q).
Anédedn Ilpénet vo delloupe 6Tt ¢y, (7, y) = [ Xadis = p1:(S2).



Otav f € C(K),

[ sy = [ Fdbasy = (D ), o+ i) = (7)o = i)~ i)
— 2(n(f)a, iy) + 2 (r(f)iy, )
O¢tovTog T = Y €YOUNE
[ fdbaie = [ fdais =2 (w(1)2i0) + 2 (i 2) = .

Enlong
/ . / Fdptos = (n(f)(22), 22) — (n(f)(& — 2), 2 — )
— 4(n(f)o.) =4 [ fdp.

"Apa

0y00) = [ Fapere = [ st [ frric—i [ S =4 [ sin.

Egapuélovtag to Afupa Beioxouue axohoudio (f,) amd cuveyelc ocuvopthoelc WoTe
f fnd,LL - M(Q) Yo x&e JIBS {M2x7 Ko, Batizy Hae—izx, :U’w} OTOTE

4¢h<$,$) ,U/a:Jr:E — Hz— x( _'_Z,U/:erm(Q — Uz—ix Q)

~ lim ( / s = [ fodiers+i [ Sudparia =i [ Fudi )
= 4/fndux = 4p1,(2).

Eivor gavepd and ) oyéon (E(Q)z,z) = p,(Q) 6n E(0) = 0, E(K) = I xu 61 10
Q — (E(Q)z, z) civon o-tpoctetind pétpo v xée x € H. Enlone and tic oyéoelc

0 < p1a(Q) < ]|”

énetan OTL
0 < (EQ)x,z) < (x,xr) yxde ze€ H
onoTE
0<EQ)<I
X0l EWBLXOTERN
E(Q)" = E(Q)

Mével v amoderyvel o

Ioyveiopoe E(Q N Q) = E(Q)E(:) vy xdde Ledyog Borel unocuvoremv
Ql, QQ Touv K.

Anéoaén Oo mpoxier and tnv molaniactacixétnto e T w(fg) = w(f)m(g).
Treviuuilovue 611, av ,y € H, v xdde Borel gpayuévn h : K — C éyouue oploet

1 1 1 )
on(oe) = [ sy = 5 [ by 4 [ s, = 5 [ hia
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onote, av f € C(K),
or(,y) = (r(f)z,y) . (5)
[ xdde f,g € C(K) pe 0 < f,g <1 éyoupe
(m(fo)z,y) = ((f)m(g)z,y) = (7 (f)(7(9)2),9)
X0 CUVETLOE, Yenoylorotevtac Ty (5) ot o Stavbopata z = m(g)x xou y,
Orq(x,y) = (m(fg)r,y) = (n(f)(n(9)2), y) = ¢5(2,y) (6)
Smhod,

/fgdﬂa:er_/fgdu:fcy+i/fgd/vbm+iy_i/fgdﬂxz‘y

[ty = [ sy i [ Sy~ [ Sl

v xde fe C(K) pe 0 < f < 1. Xpnowonowdvtog 1o Afuua Yot 10 GOVORO VETIUWY

HOVOVLXWY HETPC‘)V M = {gdﬂxﬂ/a d,uerya gdﬂm Y dluz Y gdﬂxﬂya dﬂzﬂya gd,u;z: R dﬂz zy}
Beloxouye axohovdia (f,) and cuveyeic ouvapthoec ue 0 < f, < 1 wote ffnd,u —
[ xoudp o xdide pp€ M. Téte bume 1 teheutaio todtnta dive

/XQLgdlu’ac—l—y _/XQ1gdﬂz—y+i/XQ1gdﬂx+iy_i/Xﬂlgdum—iy

:/Xﬂ1dﬂz+y_/XQ1dﬂz—y+i/X01dﬂz+iy _/Xﬂldﬂz—iy

¢Xglg(x>y) = ¢X91 (W(g)ZL‘7y) (7)
v xéve Borel €1 C K. ‘Ouwce, and tov optoud tou E(§),

Oxa, (T(9)7,y) = (E(Qu)7(9)z,y) = (7(9)7, E(C1)"y)

drphadH

xou amd Y (5)
(m(g)z, E(1)"y) = gz, E(C1)"y)
onéte 1 (7) Siver

Poxa, (L) = Oxa, (T, Y) = dg(x, E()"y) = ¢g(x,w) omou w = E()"y
Xenowonot®vTog TdAL 1o AU Yot To GUVOAO VETIXDY XOVOVIXDY UETEWY

M = {XQl d,ux-i-ya du:t+w7 X0 d,ux—ya d,U:L‘—wa X0 d,ux—i-iya dﬂx—‘riwa XQld,ux—iya dﬂx—iw}; ﬁpi'
oxoupe axoloudia (gn) amd ouveyelc ouvoptioeg ue 0 < g, < 1 wote fgndu —
[ Xa,dp yio xéde 5 € M. ‘Eneton 611

¢XQ2><91< y) = ¢><Q (z, E(1)"y)
v xéde Borel 2, C K. Al

¢XQIXQQ (I, y) :gbxnlmQQ (:E, y) = <E(Ql N 92)337 y>
X Py, (2, E(h)"y) = (E()z, () y)
GUVETIOC
(E(h N )z, y) = (E(Q2)z, E(Ch)"y) = (E(Ch)E(()z, y).

Aol auth 1 oyéon woylet yio xdle x,y € H, detlope 61 E(4 N Q) = E((21)E($y),
TEAY O TOU OMOXANEGOVEL TNV amodelln. O

S [ GnXen Aoty = [ X0s X0 Aoty



